
Sample Resume 

姓名(拼音和汉字): 
性别: 
出生日期: 
出生地: 
家庭住址: 
单位地址: 
家庭电话: 
工作电话: 
手机号码: 
电子邮箱: 
 
 
 
教育背景 – 请分别列出您取得的所有学位，从最高学位写起。 
月，年   —  月，年               大学名称 
      学位和专业 
                                                   论文标题/研究焦点（只对硕士和博士学位） 
 
 
工作经历 – 请列举您的所有工作经历。 
月，年    —   月，年  单位名称 
    地址 
    职位或职称 
    工作职责 
 
 
所获奖项及加入哪些团体组织 （如果适用） 
 
出版物    —    请列出您发表的所有出版物标题、合作者和年份（如果适用） 
 
出国经历    —  请列举您到访过的所有国家及到访时间 
国家（年）   
例如：美国（2002，2003）；加拿大（2008，2009） 
 
 
同行人 – 请写出和您一起赴美的所有同行人姓名及与您的关系 
 
 

 

 
 
 



Sample Resume 

Name (in pinyin and Chinese): 
Gender: 
Date of Birth: 
Place of Birth: 
Home Address: 
Business Address: 
Home Phone: 
Work Phone: 
Mobile Phone: 
E-mail: 
 
 
Education – please list all degrees attained, beginnTj
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